

证券代码： 600771

证券简称：广誉远

广誉远中药股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <small>(请文字说明其他活动内容)</small>	<input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称	国泰海通、光大证券、长江证券、华金证券、申万宏源、华西证券、华创证券、华安证券、华源证券、东吴证券、浙商证券、山西证券、招商证券、银河基金、安联投资、通用资本、师正投资、六禾致谦、光证资管、国联安基金、浙商资管、汇添富、开心龙基金、弘理资产、知几资产、嘉实基金、广发基金、国联基金、南方基金、华川基金、久熙资产、湖南聚力基金、钜荣资本、华安基金、华西银峰投资、海富通基金、农银人寿、谦璞投资、永赢基金、国宏集团、岙夏投资、龙云基金、浦银安盛基金、财通基金、大成基金	
时间	6月3日—6月30日	
地点	现场（公司会议室、客户会议室）、线上一对一	
上市公司接待人员	董事会秘书及董事会办公室工作人员	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、面对新的社会经济形势，公司如何思考自身的价值</p> <p>回归国资三年多时间，公司发展目标更加清晰，各项有力举措助力公司发展质量稳步改善。在去年提出“1541”战略框架并坚定执行一年后，2025年是“1541”战略框架的“攻坚年”，在健康中国、中医药振兴的国家战略中，围绕何为新时代广誉远价值体系，为什么说广誉远是一家有价值的企业，公司内部从思想上进行了思考论证。</p> <p>新时代广誉远的价值内核：以健康价值为本，以股东价值为基，以文化价值为魂。广誉远的首要任务，就是提供安全有效的产品。我们将继续恪守“修合虽无人见，存心自有天知”的堂规古训，坚持“道地药材”“古法炮制”“匠心传承”，用心做好每一粒药，让广誉远的每款产品都成为“可信任的健康解决方案”；为股东持续创造价值，是作为一家上市公司最大的价值，大力开展精益生产、精准营销、精细运营，尽快使广誉远实现“长期复利增长”。广誉远的产品不仅是治病救人的良药，更是承载着中医药文化基因的珍贵载体。坚守文化价值的传承与弘扬，始终是广誉远的“魂脉”和“根脉”，在任何时候都要置于发展的优先位置。</p> <p>新时代广誉远的价值锚点：“增长”。从宏观政策和消费结构来看，广誉远具备“治疗刚需+消费升级”的双重属性，普药定位大众、精品定位高端，精准契合以上政策红利与市场红</p>	

利。从核心产品定位、产品战略、体系建设方面公司进一步完善战略执行方案，坚持战略框架不动摇、业绩导向不偏离、创新研发不止步、渠道深耕不懈怠、成本控制不松劲、效率优化不停歇，一切为了增长、一切服务增长，确保实现“无水分、有效益、有质量、可持续”的增长，推动企业生态位持久进化。

新时代广誉远的价值驱动：文化是基因，品牌是旗帜，学术是支撑，创新是未来，治理是保障。

多策施治，保障 500 年的中药老字号，既保持“道法自然”的古老智慧，又兼具现代科技的创新活力，以“不畏浮云遮望眼”的战略定力，以“乱云飞渡仍从容”的文化自信，将公司打造成为具有一流中医药产品力、品牌力、组织力、创新力的旗舰企业。

2、公司的发展规划及框架

关于公司中长期的营销战略规划和发展目标主要是以下四个方面：

(1) 锚定“养生精品药”领导者的定位。广誉远将持续坚定地以“国药”的身份站位践行国企担当。在“公益赛道”方面，以高品质中药服务好、守护好人民群众的基础健康；在“价值赛道”方面，深耕“道地药材、古法炮制、匠心传承”，锚定“养生精品药”的领导者定位，满足人民群众高端养生的健康消费新需求。

(2) 双轮驱动“四足两翼”问鼎战略。从两个维度入手组织生产和经营，一手抓住精品带来的价值效益，一手抓住规模带来的边际效益，培育大单品。对公司四大核心产品和龟龄集酒及大健康两个潜力产品系列进行了系统梳理和体系建设，制定了差异化的营销策略。医院板块承担树立学术地位的使命、精品板块承担打造高端养生符号的使命、OTC 板块承担提升产品市场规模的使命、线上板块承担横向赋能、新媒体传播、新模式探索的使命。

(3) 平衡五个基本关系系统筹提升经营质效。一是新旧动能的关系，从“人力驱动”逐渐转换为“品牌驱动”；二是存量与增量的关系，在保住存量的基础上，积极寻求增量，构建可持续发展的增长曲线，做大营收规模；三是前台与中台的关系，细化业务队伍，构建“小前台、强中台”的模式；四是放开与管住的关系，施行“一张一弛”的授权条件，充分放权，把决定权交给“能听见炮火的人”；五是现在和未来的关系，一方面要挖掘验方、传承中医药文化、再现经典好药；另一方面要让“精品药”卖出“好收益”，对股东负责。要拥抱互联网，用新模式创造想象空间、创造价值空间。

(4) 发挥六大作用推动战略实现。发挥党的领导作用、国有企业的优势作用、学术引领作用、组织赋能作用、青年突击作用及绩效激励作用。

3、公司在考核激励机制建设及人力资源管理提升的举措

人才是公司最核心的战略资源。为激发经营活力，保障公司业绩增长，公司从四个方面推进人力资源体系变革：

一是全面优化绩效考核机制。公司正落地以“价值创造”为导向的全员绩效考核体系，将经营指标分解到人，做到“目标可衡量、责任可追溯”，并与薪酬和任用挂钩。中高层干部推行“年度绩效+阶段性评估+专项任务”融合机制，强化过程管控与结果导向协同。

二是深化干部选聘机制改革。实施“内部竞聘+外部引才”双轨机制，在管理、营销、技术等重点岗位选拔实干型人才。部分关键岗位按照“契约化管理+任期制+考核结果”的聘任模式，向市场化机制进一步靠拢。

三是强化人才梯队建设与年轻化布局。公司已完成营销、生产、职能三大体系的人才盘点，建立分类分级人才库，确保关键岗位人才的连续性。加大青年骨干的选拔与轮岗锻炼，推动年轻干部逐步进入核心管理链条。

四是系统推进薪酬考核体系变革。坚持“为岗位付薪、为能力付薪、为绩效付薪”原则，通过岗位评估、能力盘点与市场对标，优化内部薪酬结构，提升内部公平性与外部竞争力。建立覆盖营销、生产、管理等群体的分层分类考核体系，强化绩效考核与业务成果紧密联动。构建动态调整机制，实现绩效体系与战略、岗位变化的实时匹配。探索业绩达标专项激励、超额利润分享等方式，强化“多劳多得、优绩优酬”的激励导向。

4、关于组织力建设的思路与举措

公司把组织力建设作为推动战略执行与管理提升的核心工作，主要开展以下方面工作：

一是围绕战略重构组织架构，强化横向协同。聚焦经典国药、精品中药、数字经济和龟龄集酒四大业务板块，调整组织结构，压减层级、提高扁平化程度；在江浙沪试点营销特区机制，打破条块分割，提升总部“谋战略、抓资源”能力与业务“强执行、快响应”效率。

二是加强子公司与事业部建设，推动经营重心下沉。以省区经理、销售经理、推广经理为核心，构建“前端作战单元”，强化“权责利”统一授权机制，提升基层单位自主经营与资源调配能力。

三是打造高绩效团队与干部成长机制。推行岗位胜任力评估，完善“末等调整”和“不胜任退出”制度，打通干部能上能下通道；实施“蓄苗计划”及内部竞聘机制，推动青年人才快速成长，构建结构合理、梯次衔接的人才体系。

四是强化组织文化驱动，形成统一价值导向。以结果导向、责任担当、协同创新为核心价值理念，推动企业文化深度嵌入制度建设、流程优化与绩效考核，构建有凝聚力、有活

力、有方向感的组织氛围。

5、围绕“增长”公司有哪些具体举措

公司将“增长”设定为首要任务与目标，把“提升经营能力”视为保障增长的关键，凝聚全公司力量强化、支持并服务经营。

在经营增长领域，公司采取“一体多统”策略，深入拓展市场布局，优化营销政策与精品招商体系。特别注重与OTC渠道全国TOP5连锁药店的战略合作，以实现品牌渗透率的提升。通过提高产品覆盖率、媒体覆盖率和渠道覆盖率，实现渠道和终端的高渗透率。

从产品维度来看，公司以国家级秘密级产品和国家级非遗技艺为根本，以核心产品作为公司的基础业务，加速经典名方的二次研发进程，并推动现代剂型的升级。

在渠道深耕方面，线下渠道积极开展“千店招商计划”和空白市场、基层市场的开发，提高产品渠道覆盖率，进一步挖掘市场潜力。线上全品类销售，同时通过“药食同源”产品创新，拓展大健康消费场景，培育新的业绩增长点。

四大板块战略使命，医院板块，承担为广誉远树立学术地位的使命；精品板块，承担打造高端养生符号的使命。OTC板块，承担提升市场规模的使命。线上板块，承担横向赋能、新媒体传播、新模式探索的使命。

6、公司在品牌推广方面的发展规划具体有哪些？

2024年是公司品牌宣传工作再出发的元年，已经在团队重塑、内涵提升、传播强化等方面进行了大量提升，未来也将继续紧扣公司战略，持续发力，具体通过以下三方面为公司战略和营销工作落地发挥积极作用。

内外部团队能力方面：公司将引入一流品牌视觉设计团队，在对外形象输出、门店形象等方面进行突破；引入行业头部新媒体整合营销团队，和营销板块一同要成绩，持续提升团队能力。

提升品牌内涵方面：继续推进国家、省、属地三级文化研究项目。国家队主要放在国家发展中医药的大背景下，建构广誉远的品牌表达高度；省内机构主要整合历史、非遗、中医药等方面的学术资源，让品牌表达有根有据，扎实可靠；属地机构主要配合公司正在开展的旧址修复、工业遗产申报等项目，并结合属地的老人、老物件、老故事，丰富品牌表达的血肉。

强化媒体传播方面：继续深化与央广央媒的战略合作，保证广誉远国药的高站位。线下持续冠名“广誉远号”高铁专列扩大曝光，积极参与行业会议，推进“溯源行”“文化行”等品牌传播活动。线上将发力新媒体渠道，通过腾讯生态，以及与行业头部机构合作的抖音、快手、小红书等渠道，充分运用整合营销手段，渗透消费群体，实现品牌宣传的进一步突破。

7、公司在与数字化结合、线上业务及大健康业务方面的规

划

公司已完成线上业务板块的生态化布局，构建了“医药零售+医疗服务”双轮驱动的OMO商业模式。通过数字化中台建设，充分利用AI技术和设备，向精品部、博物馆、线下药店等多业态的系统性赋能，打造“医-药-康-养”全链条健康服务闭环。同时承担起横向赋能、新媒体传播、新模式探索的使命。未来重点举措如下：

一是赋能精品业务。搭建云总店系统，实现资源整合。依托已有平台资源，通过云总店系统，统一管理订单及会员体系，达到流量互通、订单互通、会员互通及活动互通，强化协同运营，发挥矩阵效应。数字经济事业部统筹线上运营，精品门店专注线下服务，双方优势互补，形成规模化营销网络，提高整体竞争力。

二是赋能OTC线下合作连锁药店。优化合作药店线上店铺展示，通过大数据分析提供专业用药组合，提升用户决策效率，联动线上线下推广资源。

三是赋能品牌文化建设。通过全国博物馆线上线下联动、策划主题活动、多渠道直播矩阵、文化IP衍生开发等，强化“广誉远中医药文化第一IP”影响力，提升品牌影响力和曝光度。

四是通过大健康产品、智慧医疗平台赋能门店。在部分精品门店和连锁药店构建“大健康品牌专区”试点；针对不同区域特点，进行差异化渠道产品布局，增强产品本地化适配性；线上开拓滋补类店铺，与头部主播合作。智慧医疗平台打造“三位一体”数字医疗服务，整合AI辅助诊断系统，推出“名医工作室”在线服务模式，实现“线上问诊-线下抓药-全程跟诊”服务闭环，为国医馆提供数字化诊疗支持。

8、公司对酒类产品的销售规划

公司酒类产品资质齐全，产品包括国药准字号加味龟龄集酒、远字牌龟龄集保健酒、露酒和白酒。公司将在全域营销的基础上进一步强化龟龄集酒“抗疲劳”“抗衰老”的独特性及“正青春有活力”的年轻化群体的延展，规划四大品类产品差异化发展路径。

一是价值重构：对龟龄集酒产品进行重新定位，加味龟龄集酒以“道家养生文化、明清皇室养生文化、中医药养生文化”为背书，塑造中国高端养生酒品牌；以“抗衰老、抗疲劳、强机能”为核心，结合中医康养理念，将宫廷御酒转化为现代健康解决方案；远字牌龟龄集保健酒以“抗疲劳、强机能”为诉求点，塑造“懂健康的中国酒”产品特性，以青春小炮为重点产品，捕捉年轻化的消费群体，根据年轻人群有激情、有活力、爱自由的生活方式，塑造青春小炮龟龄集酒“正青春有活力”的产品特性，打造场景化、参与性等体验式营销，通过新媒体联动等推广方式，加强年轻群体对龟龄集酒的

	<p>认知与黏性。</p> <p>二是品质升级：进一步提升基酒品质，用制药的标准进一步严控龟龄集酒的质量。聘请中国酿酒大师从原料标准、原酒酿造、原酒存储、净化过滤、基酒勾调等全方位进行技术指导，进一步提升公司酒类品质。</p> <p>三是品类整合：对原有的龟龄集酒进行梳理优化，使销售更加聚焦，根据市场、渠道、产品技术标准，对销售产品价格体系进行系统的梳理和测定，使其更加符合各渠道市场。同时根据精品渠道的特点和销售需求，启动了750ml加味龟龄集酒的包装设计和复产安全实验。</p> <p>四是包装升级：对梳理后的产品进行包装的统一升级设计，使龟龄集酒在包装色彩，辨识度等方面形成了统一性，有利于品牌的传播和认知。</p> <p>五是“一体多统”四轮驱动的营销模式：整合公司精品、OTC、电商、酒业公司资源，从单兵作战到多兵种联合，OTC渠道依托top级连锁药店深耕社群养生服务，精品渠道依据高端客户资源，持续弘扬广誉远近500年养生精品文化，电商渠道传播健康养生场景，探索开展公域、私域的直播转化，规划新零售模式，线上线下更强联动，传统渠道通过便利连锁销售，同时聚焦养生餐食市场，佐餐健康消费龟龄集酒，四线合力，构建四轮驱动的商业模式。</p>
附件清单	无